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ДО УЧАСТНИЦИ 

ЗАКУПИЛИДОКУМЕНТАЦИЯ 

ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТАПРОЦЕДУРА 

ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ ЗА 

"ПроеЕтиране и строителство на инсталация 
за биологично третиране на площадка в "Хан Богров" 

Относно: Обществена поръчка за: "Проектиране и строителство на инсталация за 

биологично третиране на площадка в "Хан Богров" във връзка с изпълнение на 
Проект ,N"QDIR-592113-1-9- "Интегрирана система от съоръжения за третиране на 
битовите отпадъци на Столична община", съфинансиран от оперативна програма 

"Околна среда 2007-2013.", съгласно Договор NQ DIR-592113-СОО1/27.07.2011г.
Открита с Решение на Кмета на Столична община - РД-09-03-111/ от 

20.09.2011г., публикувана на страницата на АОП под N2 00087-2011-0089 и в 
Държавен вестник под N2 11 от 26.09.2011г. 

Във връзка с постъпили запитвания за обявената обществена поръчка и на основание чл.29, 
от ЗОП, Ви давам следните разяснения: 

Въпрос 1: Съгласно т.12- Технически изисквания към участниците от документацията на 

Възложителя за провеждане на обществената поръчка, за да докаже съответствие 

с техническите изисквания, участникът трябва да представи доказателства за 

проектиране и строителство, съответно проектиране и изграждане на съответните 

инсталации. 

Във връзка с гореизложеното отправяме молба за уточнение относно 

обстоятелството необходимо ли е предоставянето на доказателства за 

проектиране и строителство на сгради, придружаващи изграждането на 

инсталации за компостиране и биологично третиране или е достатъчно 

представянето на такива, относно сгради/халета представляващи индустриално 

строителство с еквивалентни размери, съобразени с предвидените в идейния 

проект, обеми на СМР. 

Отговор 1: Изискването на Възложителя е да бъдат представени доказателства за 

проектирани и построени инсталации съгласно изискванията посочени от т.12.1 

до т.12.4 от указанията за участие, чрез представяне на доказателства 

(документи) съгласно т.12.5. от същите, т.е. представяне на доказателства за 

построени сгради придружаващи изграждането на инсталации за компостиране и 

биологично третиране е допустимо, но не е достатъчно за изпълнение на 

поставените изисквания. 
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Въпрос 2: В обявлението в раздел IП.2.1. е записано: 

" 5. Оферта, и списък на документите, съдържащи се в офертата, подписан и 
подпечатан от участника. Когато участникът в процедурата е обединение, 

което не е регистрирано, печатът е на партньора, упълномощен от 

участниците в обединението да представлява участника, съгласно посоченото в 

споразумението" 

В указанията в т.22.1 е записано: 

"Оферта, включително списък на документите съдържащи се в офертата, 

подписани и подпечатани от Участника. Когато участникът в процедурата е 

обединение, което не е регистрирано, печатът е на водещия партньор; (Образец 

М! 1)-оригинал;" 

Същевременно, ЗОП и документацията на поръчката не изискват нито в 

споразумението за създаване на обединение, задължително да бъде определен 

водещ партньор, нито са задължени партньорите в обединението да излъчат 

партньор измежду тях като юридическо лице, упълномощен да представлява 

участика. Тяхно право е да посочат конкретно физическо лице, което да 

упълномощят със съответните клаузи в споразумението за създаване на 

обединение. 

Моля да дадете разяснения и уточнения в различните хипотези, чий следва да 

бъде печатът под общите документи, както и да потвърдите, че в хипотезата в 

която партньорите посочат конкретно физическо лице, което упълномощят със 

съответните клаузи в споразумението за създаване на обединение, да бъде 

представляващ участника, е допустимо и достатъчно печатът навсякъде под 

общите документи да бъде на партньор, изрично определен в споразумението за 

създаване на обединение с тази функция? 

Отговор 2: Потвърждаваме, че изискването на Възложителя е посочено в Обявлението за 

настоящата поръчка- т.5 от раздел III.2.1. 
НЯМА изискване участника да определи водещ член в споразумението за 

обединение. 

Изискването на възложител в т.9.4 от указанията за участие и т.4 от раздел III.2.1 
на обявлението, гласи: 

"В споразумението за обединение Участниците в обединението трябва да 

определят (упълномощават) едно лице, което да представлява обединението 

пред трети лица, по време на изпълнение на поръчката' 

Заместник кмет на Столична община 
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